

市产业综合服务功能区“9+1”重点工程产业招商推介会暨项目集中签约仪式举行

30个项目集中签约 总投资额10.6亿元

晨报讯(记者 赵玮)6月23日上午,市产业综合服务功能区“9+1”重点工程产业招商推介会暨项目集中签约仪式在鹤壁迎宾馆隆重举行。本次招商推介会共有131家、205名客商参加,30个项目集中签约,总投资额10.6亿元,其中亿元以上项目1个,5000万元以上项目4个,1000万元至5000万元项目19个。

据介绍,产业综合服务功能区自2009年3月正式启动建设以来,受到了市委、市政府的高

度重视,已经成为全市城市建设的主战场,现代服务业发展的核心区。目前,园区各项基础设施建设总投资累计达3亿多元,总里程8500余米的9条主干道全部完工,园区道路网络初步形成。截至目前,观景大厦、光明大厦、玉大厦、莲鹤大厦、会展中心5座建筑主体已经封顶,金融大厦主体将于9月封顶,这6座大厦预计年底投入使用,其他大厦正在加紧建设中;淇水诗苑已经竣工,被评为全省十佳城市滨河景观,淇水

乐园、淇河生态公园的建设正在积极推进。预计到2013年,综合服务功能区的建设将全面完成,届时将成为全市人流、物流、信息流、资金流核心聚集区,豫北科技研究和成果转移中心,区域性商贸、物流、金融、信息中心,国内先进的产品技术研发中心和质量检测中心。

园区良好的投资环境吸引了大批客商,本次招商推介会共有131家、205名客商参会,30个项目集中签约,总投资额10.6亿元,其中亿元

以上项目1个,5000万元以上项目4个,1000万元至5000万元项目19个。签约项目涉及金融证券、文博会展、技术研发、企业总部、汽车零部件、电子电器、餐饮娱乐、文化传媒、五星级酒店等多个产业。这些项目的合作建设,是产业综合服务功能区“9+1”重点工程招商取得的丰硕成果,并具有较强的产业带动能力和良好的发展前景,对提升我市产业发展水平、促进产业结构优化升级,具有十分重要的意义。



淇滨区又有60名小学生加入《淇河晨报》小记者采访团

6月23日上午,淇滨区福源小学校园内洋溢着欢声笑语,900多名学生共同见证了该校60名小学生加入了《淇河晨报》小记者采访团。图为小记者们合影留念。

鹤壁日报记者 田长海 摄

主场作战 誓为鹤壁争光

——访淇滨中学地掷球双料冠军秦志强

□晨报记者 渠稳

秦志强是淇滨中学的一名美术老师,他曾荣获2007年全国地掷球锦标赛团体冠军、2010年全国地掷球锦标赛双料冠军,并在多次地掷球比赛中获得荣誉。

6月23日,记者在采访中了解到,秦志强是2004年才开始接触地掷球这项运动的,从对地掷球一无所知到获得冠军,在短短的7年时间里,他的成长经历让淇滨中学的每一位师生动容。“2004年年底,市教育局的一位局长到淇滨中学练习地掷球,我在一旁观看,这是我第一次接触到地掷球,从此,我深深地喜欢上了地掷球这项运动。2005年,我们学校的四位老师在亚洲地掷球锦标赛上获得了亚军,这是当时我国在地掷球方面取得的最好成绩,激发了我参与地掷球运动的决心。”秦志强对记者说。

秦志强介绍,自从2005年开始参与地掷球这项运动,为了取得突破,他放弃了所

有的爱好。“我是个美术老师,以前没事的时候总喜欢到野外写生,闲暇之余还会去河边钓鱼。可自从爱上了地掷球,我的课余时间就全部投入在地掷球上。每个双休日,我都会在地掷球场上进行训练;一有空闲,我还会在网上查询地掷球方面的信息,来扩大我对地掷球的认识。”经过3年的努力,秦志强终于在2007年全国地掷球锦标赛中获得团体冠军。

“淇滨中学为了帮助我们训练地掷球,专门给我们开辟了非常标准的地掷球场地。据我所知,淇滨中学的地掷球场地是我国第一块标准化的地掷球场地,我们取得全国冠军离不开学校对我们的支持。”秦志强说。

据悉,秦志强也参加了本届全国地掷球锦标赛。“希望主场作战能给我们带来好运,在地掷球之乡打出鹤壁人的精彩。”秦志强说。

希望在比赛中取得好成绩

——访鹤壁高中体育教师王艳景

□晨报记者 渠稳

王艳景是鹤壁高中的一位体育老师,曾获得2007年全国地掷球锦标赛的团体冠军,她教出来的学生也多次在全国地掷球比赛中取得名次。“我获得再多的冠军也不如给国家多培养几个人才。”6月23日,鹤壁高中体育教师王艳景对记者说。

王艳景告诉记者,她接触地掷球这项运动开始于2006年的夏天,当时,法国著名的地掷球运动员贝尔纳到淇滨中学交流经验,她有幸参与了这次交流会,从此便迷上了地掷球。“我的引路人叫赵爱国,是他教给了我关于地掷球方面的各种知识。”王艳景对记者说。

记者在采访中了解到,王艳景虽然是体育老师,但是她在上大学期间从来也没有接触过地掷球这项运动,“半路求学”的她克服了比别人更多的困难。“2006年,我的孩子才1岁多,当时我既要照顾襁褓中

的孩子,又要练习地掷球。由于地掷球占用了大量的课余时间,丈夫对此意见很大,后来看到我确实喜欢这项运动,他才开始支持,并主动承担起了所有家务。丈夫态度的转变更加坚定了我打好地掷球的信念。”王艳景说。

没有了后顾之忧,王艳景全身心投入到了地掷球的训练中,并于2007年获得全国地掷球锦标赛团体冠军。“2008年,我由运动员变为教练,在学校的大力支持下,我培养的学生曾多次在全国大赛中取得名次。”据悉,在本届全国地掷球锦标赛中,王艳景的30个学生应邀参加了展示赛。

“为了给鹤壁取得荣誉,我决定复出参加本届全国地掷球锦标赛,希望能在塑质球和小金属球的比赛中取得好成绩。”王艳景说。

赛事接待宾馆:

用优质服务 迎接参赛人员

□晨报记者 夏国锋

6月22日上午,记者走访了负责接待本届全国地掷球锦标赛各级官员、运动员和裁判的东方国际酒店和鸿源大酒店,了解了两家酒店为此次赛事所做的准备工作。

东方国际酒店

据悉,东方国际酒店主要负责安排各级官员、裁判员、教练员和部分运动员的食宿。酒店客房主管刘利芳告诉记者,针对此次比赛,酒店在一个月前就专门召开协调会,确保比赛接待和后勤保障工作顺利。他们会确保服务质量,让每一位入住人员有宾至如归的感觉。

“考虑到运动员体能消耗较大且来自不同地方,酒店根据会务组要求为参赛人员定制菜单,采用自助餐供应形式,满足不同口味需求。”酒店餐厅经理常福强介绍,他们会对每一道菜从原料进货到送上餐桌严格把关,保证所使用的调料纯天然不含添加剂,并且餐餐留样,保留48小时以备卫生部门检查。

鸿源大酒店

鸿源大酒店客房部经理刘春燕介绍,为了做好接待工作,酒店半个月前专门开了个接待统筹会。他们专门安排值班经理全程负责运动员在酒店内各方面的服务。

酒店餐厅经理黄蓉介绍,酒店专门配备营养师,确保菜肴丰富、营养全面,另外,还准备了绿豆汤等消暑食品与主食搭配。



我市各县(区)党委纪委完成换届工作

选举产生了新一届县(区)党委、纪委领导班子

晨报讯(鹤壁日报记者 郝爽)日前,我市各县(区)党委纪委完成换届工作,选举产生了新一届县(区)党委、纪委领导班子。

中共浚县第十一次代表大会于6月22日胜利闭幕。在随后举行的中共浚县第十一届委员会第一次全体会议上,李彦军当选为县委书记,郑辉、张波当选为县委副书记;在中共浚县纪律检查委员会第一次全体会议上,王相铨当选为县纪委书记。

中共淇县第十二次代表大会于6月22日胜利闭幕。在随后举行的中共淇县第十二届委员会第一次全体会议上,朱言志当选为县委书记,李民生、蒋宗军当选为县委副书记;在中共淇县纪律检查委员会第一次全体会议上,马晨阳当选为县纪委书记。

中共鹤壁市淇滨区第三次代表大会于6月21日胜利闭幕。在随后举行的中共鹤壁市淇滨区第三届委员会第一次全体会议上,姚学亮当选为区委书记,仝大宏、张连才当选为区委副书记;在中共鹤壁市淇滨区第三届纪律检查委员会第一次全体会议上,孙金良当选为区纪委书记。

中共鹤壁市山城区第九次代表大会于6月21日胜利闭幕。在随后举行的中共鹤壁市山城区第九届委员会第一次全体会议上,尚欣当选为区委书记,胡润身、李怀新当选为区委副书记;在中共鹤壁市山城区纪律检查委员会第一次全体会议上,王庆彬当选为区纪委书记。

中共鹤壁市鹤山区第九次代表大会于6月21日胜利闭幕。在随后举行的中共鹤壁市鹤山区第九届委员会第一次全体会议上,刘文彪当选为区委书记,陈科、王永秋当选为区委副书记;在中共鹤壁市鹤山区纪律检查委员会第一次全体会议上,田正煊当选为区纪委书记。

我市《青少年公共安全预防与自救》图书捐赠活动启动

6000余册图书 免费发放给中小學生

晨报讯(记者 李可)发现家里有盗贼怎么办?发现煤气漏气怎么办?被困在电梯里怎么办……这些问题,在图书《青少年公共安全预防与自救》里,都能找得到答案。6月23日,我市《青少年公共安全预防与自救》图书捐赠活动在淇滨区福源中学启动,活动中,6000余册图书将免费发放给我市的中小學生,教他们如何做到公共安全预防与自救。

为进一步加强中小学公共安全教育,培养中小學生的公共安全意识,切实维护未成年人合法权益,保障青少年的健康成长,共青团鹤壁市委、鹤壁市未成年人保护委员会办公室、鹤壁市希望工程办公室决定在全市范围内开展“真情献爱心、关心下一代——《青少年公共安全预防与自救》图书捐赠活动”,动员全市有爱心的党政机关、企事业单位、社会组织和社会各界爱心人士齐献爱心,为全市中小學生捐赠《青少年公共安全预防与自救》科普图书。

活动采取社会募捐资金、统一印制图书免费发放的方式,目前共收到河南仕佳通信科技有限公司、市第一人民医院等社会各界捐款共计13.6万元。这些钱全部用来购买《青少年公共安全预防与自救》图书共6000余册,并将陆续分发到我市部分中小學。